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Serie 11 Biedboekje 20 Bij bod na een zwakke 2 opening Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt
Antwoorden zijn gebaseerd op een biedsysteem van 5542
	Vraag
	Uitleg

	1
	
Heeft mijn partner 10 of 11 punten dan wil ik 3 Sans Atout spelen.
Ik bied met deze hand 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!)


	2
	
Ik zou best 4 willen spelen. Daarom bied ik 2 Sans Atout. Vragen of mijn partner 10-11 punten heeft. (Partner, denk aan het alerteren!)


	3
	
Hetzelfde als bij spel 1. Heeft mijn partner 10 of 11 punten dan wil ik 3 Sans Atout spelen. Ik bied met deze hand 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!)


	4
	
Met mijn  7 punten kunnen wij nooit een manche spelen. Ik PAS, wanneer mijn rechterbuurman past. Legt hij een doublet of biedt hij een keur, dan hanteer "De wet van Cohen”.  Ik bied 3. Volgens "De Wet” mag je zoveel slagen bieden als je samen troeven hebt. Denk eraan! Je moet hier wel afspraken over maken.


	5
	
Eigenlijk zou je 15 punten of meer moeten hebben. Maar met een 14 punter en deze verdeling durf ik wel te vragen. Ik bied met deze hand 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!)


	6
	
Past mij rechterbuurman, dan doe ik dat ook.
Biedt mijn rechterbuurman dan kan ik volgens “De wet van Cohen” 3 bieden.


	7
	
Hebben nooit genoeg punten voor de manche. Maar biedt mijn rechterbuurman dan kan ik volgens “De wet van Cohen” 3 bieden.


	8
	
Past mijn rechterbuurman, dan pas ik ook. Anders bied ik 3.


	9
	
Mooie 15 punter. Effe proberen of er 3 Sans Atout in zit. Ik bied dus 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!) 


	10
	
Niet voldoende punten voor een manche. Past mij rechterbuurman, dan doe ik dat ook. Biedt mijn rechterbuurman dan kan ik volgens “De wet van Cohen” 3 bieden.




	11
	
16 punten waarvan 0 in de openingskleur. De punten van partner zullen vermoedelijk  in zitten. Dat zou een mooie 3 Sans Atout of een 4 kunnen opleveren. Ik bied 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!) 


	12
	
Hetzelfde verhaal als bij spel 11. 16 punten waarvan 0 in de openingskleur. De punten van partner zullen vermoedelijk  in zitten. Dat zou een mooie 3 Sans Atout of een 4 kunnen opleveren. Ik bied 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!) 


	13
	
Maximaal 30 punten met mijn partner samen. Geen slem interesse? Of toch? Met  als troef. Nee hè! Stel dat mijn partner alleen  aas, vrouw heeft.
Ik bied STOP: 3 Sans Atout.


	 14
	
Wij kunnen  misschien 3 Sans Atout of 4 kunnen gaan spelen.
Daarom bied ik 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!) 


	15
	
Het is weer zo’n of ja of nee handje. Mijn partner kan in de maximaal 5 punten hebben. Heeft als 6e punt  boer, dan kunnen wij misschien 
3 Sans Atout maken. Daarom bied ik 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!) 


	16
	
Heeft mijn partner  aas, vrouw, dan maken wij vermoedelijk 6  slagen.
En mijn  aas en  aas zijn al 8 slagen. Daarom bied ik 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!)


	17
	
Heeft mijn partner  aas, vrouw, dan maken wij vermoedelijk 6 slagen.
En mijn  aas en  aas zijn al 8 slagen. Daarom bied ik 2 Sans Atout. (Partner, denk aan het alerteren!)


	18
	
Voor mijn 4333 verdeling trek één puntje af. Niet genoeg punten voor een manche. Past mij rechterbuurman, dan doe ik dat ook. Biedt mijn rechterbuurman dan kan ik volgens “De wet van Cohen” 3 bieden.


	19
	
Heeft mijn partner alleen  aas, vrouw dan geven wij in mijn hand te zien meteen 3  en 3  slagen af. Ik PAS.


	20
	
Mijn partner heeft maximaal 3 punten in de . Wij minimaal 9   en 24 punten. Ik ga ervoor. STOP 4.
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